
 

 

平成３０年３月香取市議会定例会議案 

 

議案第１号 平成３０年度香取市一般会計予算 

議案第２号 平成３０年度香取市国民健康保険事業特別会計予算 

議案第３号 平成３０年度香取市介護保険事業特別会計予算 

議案第４号 平成３０年度香取市農業集落排水事業特別会計予算 

議案第５号 平成３０年度香取市観光事業特別会計予算 

議案第６号 平成３０年度香取市下水道事業特別会計予算 

議案第７号 平成３０年度香取市土地取得事業特別会計予算 

議案第８号 平成３０年度香取市後期高齢者医療事業特別会計予算 

議案第９号 平成３０年度香取市太陽光発電事業特別会計予算 

議案第10号 平成３０年度香取市専用水道事業特別会計予算 

議案第11号 平成３０年度香取市水道事業会計予算 

議案第12号 平成３０年度香取市簡易水道事業会計予算 

議案第13号 平成２９年度香取市一般会計補正予算（第７号） 

議案第14号 平成２９年度香取市国民健康保険事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第15号 平成２９年度香取市農業集落排水事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第16号 平成２９年度香取市観光事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第17号 平成２９年度香取市下水道事業特別会計補正予算（第３号） 

議案第18号 平成２９年度香取市太陽光発電事業特別会計補正予算（第２号） 

議案第19号 平成２９年度香取市水道事業会計補正予算（第１号） 

議案第20号 香取市いじめ問題対策連絡協議会等の設置に関する条例の制定につい 

      て 

議案第21号 香取市専用水道施設維持管理基金条例の制定について 

議案第22号 香取市特別職の職員の給与並びに旅費及び費用弁償に関する条例の一 

部を改正する条例の制定について 

議案第23号 香取市特別会計条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第24号 香取市国民健康保険条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第25号 香取市国民健康保険税条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第26号 香取市小規模埋立て等による土壌の汚染及び災害の発生の防止に関す 

      る条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第27号 香取市都市公園条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第28号 香取市営住宅条例の一部を改正する条例の制定について 



 

議案第29号 香取市後期高齢者医療に関する条例の一部を改正する条例の制定に 

ついて 

議案第30号 香取市指定地域密着型サービスの事業の人員、設備及び運営に関す 

      る基準を定める条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第31号 香取市指定地域密着型介護予防サービスの事業の人員、設備及び運 

営等に関する基準を定める条例の一部を改正する条例の制定につ

いて 

議案第32号 香取市特定教育・保育施設及び特定地域型保育事業の運営に関する 

基準を定める条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第33号 香取市地域包括支援センターの運営及び職員に関する基準を定める 

条例の一部を改正する条例の制定について 

議案第34号 香取市小見川社会福祉センターの指定管理者の指定について 

議案第35号 佐原町並み交流館及び佐原三菱館の指定管理者の指定について 

議案第36号 工事請負契約の変更について 

      （香取市立小見川中学校校舎大規模改修工事） 

議案第37号 工事施行協定の変更について 

      （香取市佐原浄化センター長寿命化事業建設工事委託に関する基本 

協定） 

議案第38号 工事施行協定の変更について 

      （香取市小見川浄化センター長寿命化事業建設工事委託に関する基 

       本協定） 

議案第39号 市道路線の認定及び廃止について 

 議案第40号 教育委員会教育長の任命につき同意を求めることについて 

 議案第41号 教育委員会の委員の任命につき同意を求めることについて 

 議案第42号 香取市介護保険条例の一部を改正する条例の制定について 

 報告第１号 専決処分の報告について 

       （専決処分第１０号 損害賠償の額を定めることについて） 

 報告第２号 専決処分の報告について 

       （専決処分第１１号 損害賠償の額を定めることについて） 

 報告第３号 専決処分の報告について 

       （専決処分第１２号 損害賠償の額を定めることについて） 

 報告第４号 専決処分の報告について 

       （専決処分第１３号 損害賠償の額を定めることについて） 

 報告第５号 専決処分の報告について 



 

       （専決処分第１４号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第６号 専決処分の報告について 

      （専決処分第１５号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第７号 専決処分の報告について 

      （専決処分第１６号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第８号 専決処分の報告について 

      （専決処分第１７号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第９号 専決処分の報告について 

      （専決処分第１８号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第10号 専決処分の報告について 

      （専決処分第１９号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第11号 専決処分の報告について 

      （専決処分第２０号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第12号 専決処分の報告について 

      （専決処分第２１号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第13号 専決処分の報告について 

      （専決処分第２２号 損害賠償の額を定めることについて） 

報告第14号 専決処分の報告について 

      （専決処分第２３号 損害賠償の額を定めることについて） 

 

 


